

恒大皇马足球学校招生持续火爆

皇马教练团现场测试选拔

本报记者 张浩

5月30日,一个身穿球衣的小男孩在人来人往的火车站候车厅专心致志的踢着脚下的足球。他叫刘肖瑜,今年8岁,是个刚上二年级的小朋友。与往常不一样的是,这次他是瞒着父母一个人坐火车来潍坊的,目的就是为了报考恒大皇马足球学校,圆自己的足球梦想。据悉,恒大皇马足球学校已于6月3日在广州燕子岗体育场展开了首轮招生复试。足校技术总监费尔南多率皇马教练团到现场进行测试选拔。



恒大皇马足球学校招生复试现场。

为圆足球梦,少年只身来潍坊

刘肖瑜是在恒大皇马足球学校组织的校园推介会上知道招生信息的。他从小就特别喜欢足球,每次寒暑假他都会主动央求爸妈给他报名足球训练班。在获得恒大足球学校招生的信息后,他就立刻要求爸妈给他“转学”,可家里就这一棵独苗,家长不舍得孩子这么小就离开父母,所以在就读足球学校一事上选择了沉默。但是,小肖瑜却不甘心。为了追求自己的足球梦想,他独自一人坐火车从昌乐来到了潍坊。

自4月23日恒大在全国范围内面向6万多所小学,针对7-11岁这个年龄段的学生开展招生工作以来,恒大在全国24个省、3个

直辖市,在省会城市和直辖市都设立了招生站,42天组建1000辆车负责6万多小学的招生简章派发工作。恒大皇马足球学校一时间成为当下小学校园、大街小巷最热话题。

恒大的工作人员在接到刘肖瑜从潍坊车站打来的电话后,立即去车站接到了小肖瑜并联系了他的父母。在济南的测试点小肖瑜通过了包括速度、力量、耐力潜质、协调性、灵活性和智力在内的初步测试。看到孩子对足球如此的执着,并能够取得这么好的初测成绩,孩子的父母决定尊重小肖瑜的决定,支持孩子实现自己的足球梦想。

推广皇马足球哲学,培养“中国C罗”

据悉,恒大皇马强强联手,皇马将派外教来华执教,恒大的教练团队将赴皇马进行培训学习。恒大皇马足球学校足球专业培养,由世界顶级俱乐部——西班牙皇家马德里足球俱乐部委派技术总监及世界顶级优秀教练员全权负责,并完全按照皇马俱乐部标准建立学员选拔体系、训练体系、竞赛体系和考评体系。

这里不仅拥有世界顶级水平的教练,还拥有世界顶级的体育设施,学生不出国门就能天天系统接受当今世界最先进的足球训练。学生每年均有机会到西班牙皇马足球俱乐部青训营接受培训。学校培养出来的优秀学生,将进入国内著名足球俱乐部,有望成为中国足球明星;特别优秀学生将进入

恒大及其他亚洲顶级足球俱乐部,有望成为亚洲球星;顶尖学生将进入皇马等世界顶级足球俱乐部,有望成为国际球星。

中国不缺乏极具球星潜质的天赋足球少年,但至今却未出现能再世界足球立足的巨星人物。这之中,青训机制的不健全、人才培养上的固步自封,成为巨星诞生的重重阻碍。

恒大皇马万人足球学校建立,有利于推广皇家马德里的足球哲学,吸引更多的天赋少年进行系统化培养,进而挖掘培养出“中国C罗”。

足校首次复试开始,皇马教练团参与选拔

据悉,恒大皇马足球学校已于6月3日在广州燕子岗体育场展开了首轮招生复试。足校技术总监费尔南多率皇马教练团到现场进行测试选拔。

按此前的招生计划,恒大皇马足球学校将在6月3日-7月8日,安排部分招生站进行复试试点,广东招生站则是进行试点的首个招生点。此后的复试将陆续在上海、南昌、南京、成都、长沙、贵阳、武汉、昆明、合肥、天津等十个复试试点招生站进行。

7月中旬后,大规模的复试工作将在全国范围铺开,最终层层选拔3150名学生就读恒大皇马足球学校。由于3日在广州的复试是全国首次复试,到燕子岗体育场的皇马教练团也十分庞大,总监费尔南多等4名皇马教练到现场进行测试选拔,恒大皇马足球学校的领导也悉数参加。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



本周每天5套特价房

90-180平瞰湖观景美宅 4980元/平起 送1500元/m²豪装



百亩大湖园林 满屋名牌精装



贵宾专线 0536 888 0000

免费看房车发车时间:上午-10:00 下午-13:30 15:30
看房车路线:风筝广场—恒大名都

项目地址:潍坊市高新区樱前街与潍县中路交叉口南300米

本材料相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,具体交付标准以买卖双方签订的《商品房买卖合同》为准。(潍2012)房预售证第00003740号